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01 ( questlons 1et2 nt indépendante‘s'entre eux).

1- On cons1dere dans R ’4quation (E) suivante :x” — 14x —51'= 0 .
a- Montrer le discriminant de I’équation (E) cst : A= 207
b- Déterminer dans R les solutions de I’équation x? - 14x — 51 =0
¢~ Vérifier que: x% — 14x — 51 = (x + 3){x — 17) '
d- Résoudrc dans R Vinéquation: x* —14x —51 <0
2x +y =11
x+3y=18
b- Ahmed a payé 11 dirhams pour acheter deux stylos et un cahier, tandis que son ami
Khaled a payé 18 dirhams pour acheter trois cahiers etun stylo du méme type
Quel est le prix du cahier et du stylo ?
¢— Sachant que Ahmed a dépensé 22% de son argent pour acheter le LahlGI‘ et deux stylos.
De combu:n d argcnt isposait-il avant de les acq

2- ‘a- Résoudrc dans R X R I¢ systéme suivant : {

Smt (U nzo une suite numérique deﬁme par U —'6n - 166 pour tout n de N |

2- Montrer que le nombre de’ tlrages poss1b lcs pour obtenit deux boules de couleurs diftérentes
est de 30 :

| 1~ Calculer Uu et Uy . 1
2- Montrer que (U,,) est une suite anthmenque detaison r =6 I
3= Vérifierque: § = Uy + Upp + Upz+... +Uqg = 2550 1
4- ?024 est-il un tcrmc de la suitc (U ) 7 ‘justificr votre reponsc : 1
I | - Exercice 02 o “7 ] 2 points
Une bmte contmnt 3 boules rouges et 3 boulcs vertes. '
On tire deux boules de cette boite successivement et sans remise.
(Nous supposons que les boules ne se distinguent pas au toucher)
1- construiré Parbre des possibilités, cih soutendnt ses branches avec des duffres 1
1

Soit
Soit (€s) la courbe représentant la fonction dans un repere orthonorme_ (0,77

la fonction numérique de la variabje rcelle x deﬁmc sur R = {1} par : f'(x) =

1- Caleuler f(2) et f(0)
2- Calculer lim f(x) et lim f(x)
x—+oo ] x-+1
o - x>1
| 3-
a. Montrer que f’ (x) =& 11)2 pour toutx de R- {1}
b. Dresser le tableau de variations de Ia fonction f
4- Montrer que : y = x est I'¢quation de la droite (D) tangente 4 la courbe ((f) au pomt

A(2,f(2))

‘Parmi les figures suivantes (voir page suwante) selccnonne/ celle qui représente la courbe
de la fonction £ en justifiant votre réponse.
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